



ul. Staromłyńska 27 PL-70-561 Szczecin  
tel. +4891 4315200 fax: +4891 4315204

<http://www.muzeum.szczecin.pl>  
e-mail: [biuro@muzeum.szczecin.pl](mailto:biuro@muzeum.szczecin.pl)

L.dz.....

Szczecin, 11.01.2017 r

## Uczestnicy postępowania

### **Dotyczy:**

Postępowania w drodze przetargu cywilnego przeprowadzonego zgodnie z postanowieniami trybu o którym mowa w art. 70<sup>1</sup> - 70<sup>5</sup> ustawy z dnia 23 kwietnia 1964r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2016r. poz.380z późn. zm.) na „ Wynajem pomieszczeń oraz prowadzenie w nich działalności gastronomiczno-kulturalnej w budynku Centrum Dialogu Przełomy”

### **Odpowiedzi na pytania**

#### **Pytanie nr 1**

Zgodę lub warunkową zgodę i dopuszczenie zakładu i wpis do rejestru Sanepidu uzyskuje się po podpisaniu umowy najmu i w momencie dysponowania zakładem/lokalem. Nie ma możliwości uzyskania tego wcześniej.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wprowadził odpowiednie zmiany

#### **Pytanie nr 2**

Polisę ubezpieczeniową uzyskuje się również na dany lokal, sprzęt i pracowników w danym miejscu pracujących . Ma to bezpośrednie przełożenie na potrzebne do złożenia w trybie ofertowym dokumentów.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wprowadził odpowiednie zmiany

**Pytanie nr 3**

Ponieważ działalność kawiarni jest ściśle związana z działalnością muzeum proszę o wskazanie ilości osób które odwiedziły wystawy w poszczególnych tygodniach, miesiącach. Chodzi o szacunkowe, przybliżone dane.

Odpowiedź:

Od grudnia 2015 r. Centrum Dialogu Przełomy odwiedziło ponad 45 tysięcy zwiedzających

**Pytanie nr 4**

Proszę również o informację jak będzie wyglądała sprawa obsługi cateringowej spotkań, konferencji, wystaw organizowanych na terenie Muzeum. Czy jest możliwość podpisania umowy na wyłączność?

Odpowiedź:

Ze względu na zapisy ustawy PZP Wynajmujący nie przewiduje takiej umowy.

**Pytanie nr 5**

Czy jest możliwość spotkania z osobą odpowiedzialną za projekt?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje spotkań.